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　猪苗代町に移住して１年。この間、私は「移住・定住促進」「空き家対策」
「事業者誘致」の３つを柱に活動してきました。移住・定住では、県外
での移住フェアや体験ツアーに参加し、町外から関心を寄せる人たちの
相談に乗りながら、猪苗代町での暮らしの魅力を伝えてきました。空き
家対策では、町内の空き家調査を行い、現状把握と利活用に向けた基盤
づくりを進めました。事業者誘致では、イノベーションプログラムに参
加し、起業を目指す人たちの課題や悩みを学びました。
　この１年で得た経験と人とのつながりを生かし、移住者が安心して暮
らせる環境づくりにこれからも取り組んでいきます。

　本町では、平成 28 年から地域おこし協力隊の受け
入れを開始し、これまで 18 人が卒業しました。この
うち９人が町に定住し、現在も活動を続けています。
隊員らは、地域が抱えるさまざまな課題に向き合い、
課題解決や地域おこしに取り組んでいます。
　３月 18 日、協力隊の活動報告会が学びいなで開か
れ、６人の隊員がこれまでの活動や今後の目標などを
発表。その内容を紹介します。

活動を一挙紹介！

　まちなかや温泉街の魅力・可能性を見つけ、それらを生かしたにぎわ
いづくりに取り組んでいます。昨年度は、マルシェの開催をはじめ、温
泉街での中ノ沢こけし伝承館の構想や、足湯を備えたポケットパークの
整備などについて、地域の皆さんと話し合いを重ねてきました。今年度
は、商店街の皆さんとの連携を図りながら、まちなかでの屋外マルシェ
の開催や、温泉街の観光資源を生かした取り組みを進めていきます。
　こうした取り組みが、商店街から地域全体に広がり、継続していくこ
とを目指しています。多くの人に関わっていただきながら、にぎわいの
輪を広げていきたいです。

　ふるさと納税を通じて猪苗代の魅力を町内外へ発信し、その価値を再
発見してもらう活動に取り組んでいます。多くの寄付を募ることで、誰
もが「いつまでも住み続けたい」と思えるまちづくりに貢献することが
目標です。退任後もこの猪苗代で生涯現役を貫くため、現在は飲食店の
開業に向けた準備を進めています。３月には白木城地区へ移住し、今夏
のオープンを目指して店舗の改装や畑作りに励んでいます。
　この土地で育まれた「地の野菜」や食の提供を通じて、猪苗代の魅力
をさらに広げて発信していきます。今後も食の分野から地域に貢献して
いきます。

　猪苗代町の農業経営者の平均年齢は 68 歳。落ち着きと経験はピカイ
チですが、そろそろ次世代へのバトンも気になるところです。新たな担
い手の確保に向け、昨年度は就農者へのヒアリングを行いました。私が
担うのは、人と人、情報と情報をつなぐ “ ソフト面 ” の支援。行政によ
る補助金と両輪でサポートすることで、農業に対する挑戦のハードルを
ぐっと下げたいと考えています。
　さらに、EC サイト出品支援やイベント出展など、販売の場づくりも
後押し。就農者だけでなくすべての農業者が、安心して、そしてちょっ
とワクワクしながら農業に取り組める環境づくりを進めていきます。

　猪苗代町に住み、日々の暮らしの中でこの地域の「いいな！」と感じ
る魅力をたくさん見つけてきました。外から来たからこそ気づけたこと
もあれば、地域の人たちと関わる中で教えてもらった魅力もたくさんあ
ります。今年度は、それらを発信するだけでなく、農業者や事業者、住
民の皆さん自身が「これいいよね」と気づき、自分の言葉で伝えていけ
るような場づくりに取り組んでいきます。
　当たり前にあるものほど価値に気づきにくい。だからこそ、地域の中
からその魅力を見つめ直し、少しずつ言葉にしていく。その積み重ねが、

「猪苗代といえばこれ」と言えるものにつながっていくと感じています。

　私が取り組んだミッションは２つです。「有害鳥獣駆除等支援」では、
野生鳥獣による被害を抑制し、町民の皆さんが安心して農作業を行える
よう、電気柵の設置や鳥獣の追い払いなどの支援を行いました。「緑の
村振興」では、施設の利用促進を目指し、アクアマリンいなわしろカワ
セミ水族館の企画展ポスターの配布や SNS での情報発信を行いました。
　５月末に任期を終えた後は、町内の農業法人に就職する予定です。こ
れまでは町民の皆さんを支援する立場でしたが、今後は生産者として農
業に携わり、鳥獣被害対策や地域振興にも関わっていきます。３年間の
経験を生かし、地域に根ざした取り組みを続けていきます。

猪苗代での１年と、これから

まちなか＆温泉街に、にぎわいのきっかけを

ふるさと納税で魅力発信、食で新たな挑戦

「日本一挑戦しやすい町」へ！新規就農者支援

気づきから広がる、猪苗代の魅力

３年間の活動と、これからの歩み
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　活動報告会の様子やその時のアンケート結
果、日々の活動の様子は、地域おこし協力隊
の Facebook から見ることができます。アン
ケート結果は、今後の活動に生かしていきま
す。ご協力ありがとうござました。
　また、活動の様子は Instagram からも見る
ことができますので、ぜひチェックしてくだ
さい。

【問い合わせ先】企画財務課　企画調整係  ☎（62）2112

〇出 身 地：千葉県船橋市
〇任　　務：移住・定住、空き家対策　ほか
〇活動期間：Ｒ７年４月～Ｒ 10 年３月
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商工観光課

商工観光課

〇出 身 地：神奈川県横須賀市
〇任　　務：中心市街地・温泉街などの活性化
〇活動期間：Ｒ７年４月～Ｒ 10 年３月

企画財務課

〇出 身 地：東京都台東区
〇任　　務：ふるさと納税の推進
〇活動期間：Ｒ６年４月～Ｒ９年３月

農林課

〇出 身 地：茨城県阿見町
〇任　　務：農業の担い手確保　ほか
〇活動期間：Ｒ６年 10 月～Ｒ９年 9 月

農林課

〇出 身 地：茨城県古河市
〇任　　務：農産物の６次産業化、ブランド化
〇活動期間：Ｒ５年９月～Ｒ８年８月

農林課

〇出 身 地：郡山市
〇任　　務：緑の村振興、有害鳥獣駆除
〇活動期間：Ｒ５年６月～Ｒ８年５月


